AVR ED VA
BeepTHOE pe3bboBoe coeauHeHue HANSA[/FLEX

CaoiicTBa
CoepnuHenue 1 HapyxHas pessba BSP, unnuHapuyeckas

®opma ynnotHeHuss 1 dopma E

CoepguHeHue 2 MeTpuyeckas raevHasi pesbba o
®dopma ynnotHeHus 2 MaTpyBOK C PEKYLLUM KOTbLIOM € a2
Mogenb BBepTHOe pe3b6oBoe coeanHeHne 1 ¥
KoHcTpykKLUust npsivble
Hopma DIN 2353

ISO 8434-1

Komnnekr noctaekn  MaTpyGoK C HaKMAHOM raikoi u npeaABapUTENbHO
MOHTVPOBaHHbIM PEXYLLUM KOMNbLIOM

Marepuan HepXxaseloLas cTanb

YkasaHusa no 3akasy
NBR ynnoTHeHus
FPM (BuTtoH) no 3anpocy

Uapenue
HanmeHoBaHue Pa6ouyee paBnexve, 6ap

AVRNW 04 L ED VA L PN 315 6 G 1/8" -28 M12x15 139 8 24,5 14 14
AVRNWO4L1/4EDVA L PN 315 6 G 1/4"-19 M12x15 18,9 12 26,5 19 14
AVR NW 06 L ED VA L PN 315 8 G 1/4"-19 M14x15 18,9 12 27,0 19 17
AVR NW 08 L ED VA L PN 315 10 G 1/4"-19 M16x15 18,9 12 27,5 19 19
AVRNWOBL3/8EDVA L PN 315 10 G 3/8"-19 M16x15 219 12 29,0 22 19
AVRNWOSL1/2EDVA L PN 315 10 G1/2"-14 M16x15 26,9 14 29,5 27 19
AVRNW10L1/4EDVA L PN 315 12 G 1/4"-19 M18x15 18,9 12 28,5 19 22
AVRNW 10 L ED VA L PN 315 12 G 3/8"-19 M18x15 219 12 30,0 22 22
AVRNW10L1/2EDVA L PN 315 12 G 1/2"-14 M18x15 26,7 14 30,5 27 22
AVRNW13L3/8EDVA L PN 315 15 G 3/8"-19 M22x15 21,9 12 30,0 22 27
AVRNW 13 L ED VA L PN 315 15 G1/2"-14 M22x15 26,9 14 30,5 27 27
AVRNW 16 L3/8EDVA L PN 315 18 G 3/8"-19 M26x15 219 12 31,0 22 32
AVRNW 16 L ED VA L PN 315 18 G1/2"-14 M26x15 26,9 14 31,5 27 32
AVRNW16L3/4EDVA L PN 315 18 G 3/4"-14 M26x15 31,9 16 32,0 32 32
AVRNW20L3/8EDVA L PN 160 22 G 3/8"-19 M30x2 21,9 12 31,5 27 36
AVRNW20L1/2EDVA L PN 160 22 G 1/2"-14 M30x2 26,9 14 32,0 27 36
AVRNW 20 L ED VA L PN 160 22 G 3/4"-14 M 30 x 2 31,9 16 32,5 32 36
AVR NW 25 L ED VA L PN 160 28 G1"-11 M 36 x 2 39,9 18 35,0 M 41
AVR NW 32 L ED VA L PN 160 35 G1.1/4"-11 M45x2 49,9 20 42,5 50 50
AVR NW 40 L ED VA L PN 160 42 G1.1/2"-11 M52x2 54,9 22 47,0 55 60
AVRNWO03S1/8EDVA S PN 630 6 G 1/8"-28 M14x15 13,9 8 26,5 14 17
AVR NW 03 § ED VA S PN 630 6 G 1/4"-19 M14x15 189 12 27,0 19 17
AVRNW 04 S ED VA S PN 630 8 G 1/4"-19 M16x15 189 12 27,0 19 19
AVRNWO06S14EDVA S PN 630 10 G 1/4"-19 M18x15 18,9 12 30,0 19 22
AVR NW 06 S ED VA S PN 630 10 G 3/8"-19 M18x15 21,9 12 32,0 22 22
AVRNWO6S1/2EDVA S PN 630 10 G1/2"-14 M18x15 26,9 14 35,0 27 22
AVRNWO08S1/4EDVA S PN 630 12 G 1/4"-19 M20x15 18,9 12 30,0 19 24
AVR NW 08 S ED VA S PN 630 12 G 3/8"-19 M20x15 21,9 12 32,0 22 24
AVRNWO08S1/2EDVA S PN 630 12 G 1/2"-14 M20x15 26,9 14 35,0 27 24
AVRNW10S1/4EDVA S PN 630 14 G 1/4"-19 M22x15 189 12 31,5 19 27
AVR NW 10 S ED VA S PN 630 14 G 1/2"-14 M22x15 26,9 14 36,5 27 27
AVRNW13S3/8EDVA S PN 400 16 G 3/8"-19 M24x15 219 12 34,0 22 30
AVR NW 13 S ED VA S PN 400 16 G1/2"-14 M24x15 26,9 14 37,0 27 30
AVRNW13S3/4EDVA S PN 400 16 G 3/4"-14 M24x15 319 16 38,5 32 30
AVRNW16S1/2EDVA S PN 400 20 G1/2"-14 M 30 x 2 26,9 14 41,5 27 36
AVR NW 16 S ED VA S PN 400 20 G 3/4"-14 M30x2 31,9 16 43,0 32 36
AVRNW20S3/4EDVA S PN 400 25 G 3/4"-14 M 36 x 2 31,9 16 46,0 32 46
AVR NW 20 S ED VA S PN 400 25 G1"-11 M 36 x 2 39,9 18 48,0 M 46
AVR NW 25 § ED VA S PN 400 30 G1.1/4"-11 M42x2 49,9 20 51,0 50 50
AVR NW 32 § ED VA S PN 315 38 G1.1/2"-11 M52x2 54,9 22 60,0 55 60

Cepusi: LL = ovyeHb nerkast L = nerkasi S = Tskenass — PN = HomuHanbHoe faenenne PB = makc. paboyee faeneHne — @ d2 = HapyXHblil AuameTp TpyObl

—

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.
17.07.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



AVR ED VA
BeepTHOE pe3bboBoe coeauHeHue HANSA[/FLEX

BapuaHTbl usgenus
AVR ED
AVR ED MG

BeepTHoe pesbboBoe coeanHeHne, Ctanb
BeepTHOe pesbboBoe coeanHeHue, J1aTyHb

3anacHble yacTtu

WD V Msrkoe ynnoTHeHune ansi pe3bboBbIx coegnHernii ED

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.

17.07.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com



